

“吊环王”陈一冰娶美女翻译

# 盘点体育明星创意秀恩爱合影



## 杨威与妻子杨云

8月6日,中国体操名将陈一冰发布微博,宣布和从事同声传译工作的女友单竞缇领证结婚。他在微博中称:“2012年我在英国失去了吊环金牌,2013年我却在英国遇到了我的人生金牌,两年后的今天是我人生最黯淡的一天,但两年后的今天,我的人生因为她有了幸福而崭新的开始。”10月18日,陈一冰在老家天津举行婚礼,迎娶单竞缇。

体育明星都有专业技能,在拍摄恩爱照或是结婚照的时候,不少体育明星都会结合自己的一技之长拍出各种有创意的搞怪合影。下面小编就来盘点一下这些创意“秀恩爱”的体育明星夫妻。

杨威老婆名叫杨云,原中国体操女队的队长,曾获悉尼奥运会女子高低杠铜牌及自由体操第五名。2005年杨云参演好莱坞电影《Stick It》,成为第一个进军好莱坞的中国体操运动员。

2004年,由于长期受伤病困扰,杨云无奈选择了退役,而杨威还沉浸在兵败雅典的低谷当中。在同时面临人生瓶颈的时候,杨威和杨云都选择了坚强面对,两人互相鼓励,为对方出谋划策,两颗年轻的心紧紧地贴着,携手走过了人生的这段低谷。2006年丹麦世锦赛,杨威终于获得了个人全能冠军,第一次摘掉了“千年老二”的帽子。那一次,杨威紧紧拥抱了杨云,他明白,自己的这次突破是两人共同努力换来的。

世锦赛后,杨威决定与杨云订婚,他要给杨云一个一生一世的爱的承诺。为了这个订婚仪式,细心的杨威做了很多准备:亲自挑选鲜花、挑选地点,还把杨云的妈妈接到了北京,一起见证激动人心的时刻。这一切都瞒着杨云,杨云到了仪式现场,还不知道自己是女主角。直到杨威对杨云郑重地念出自己的“爱情宣言”,杨云才知道杨威对自己所做的这一切,她感动得哭了。

## 刘璇与丈夫王弢

2013年12月7日,刘璇与相恋11年的爱人王弢结束爱情长

跑,于香港举办盛大婚礼。刘璇在微博上亲自告诉大家这个喜讯,她写上:“相识十一年,我们结婚了。对我们俩来说,婚姻是我们人生中一个新的起点,将有更多的事需要学习与接纳,谢谢大家的祝福,也祝你们找到属于自己的幸福。”还上载了一张两人的剪影照片在网上,不失刘璇一向的低调作风。

大家对刘璇的老公不太熟悉,其实王弢是标准的高富帅,更是位超年轻的副教授。王弢是四川足球元老王茂俊的独生爱子。1978年出生于四川成都,1995年考入中央音乐学院管弦系。2002年成为中央音乐学院的第一个单簧管专业硕士、中国第一个单簧管研究生,同年获得全国第二届青少年比赛专业青年组金奖,并代表中国参加“布加勒斯特国际音乐节”。现在留校任教。

结束了十一年的爱情长跑,步入婚姻殿堂,两人一直被标榜为娱乐圈的明星夫妻。刘璇在采访中曾说过,尽管工作很忙,依旧会在每天留出一些时间给丈夫,譬如在外地出差时,到了吃饭时间会打给王弢催促他吃饭;睡前打给丈夫说晚安;以及每次起飞与降落时报个平安。她说怕丈夫担心,所以宁可多烦着他一点,让他知道自己在外工作时一切安好。

## 李小鹏与妻子李安琪

李小鹏妻子李安琪的父亲是前体操世界冠军李小平,他擅长鞍马项目,被国际体坛誉为

“神马手”。2003年8月,李小鹏夺得第37届世锦赛三枚金牌后,当时在洛杉矶的李小平夫妇举行宴会为中国队庆功,当时14岁的李安琪也出席了宴会。李小鹏对这个女孩一见钟情。

为了追求李安琪,李小鹏特别刻苦地学习英语。由于李安琪出生和生长都在美国,尽管父母教会了她中文,第一语言仍然还是英语。李小鹏回到北京后,为了能够跟李安琪通话,特别请了老师来帮助自己提高英语水平。李小鹏回忆道:“那个时候老师问我,一个星期需要上几天课。我平时白天要训练,只有晚上有时间,我就告诉老师,我一个星期就上7个晚上的课就好了。结果老师不愿意了,因为他说他周末要休息。”

2010年6月3日,经历了七年的爱情长跑后,李小鹏与李安琪在美国的加州携手迈入了婚姻的殿堂。当日的婚礼热闹非凡,除了双方的直系亲属外,李小鹏的恩师陈雄,昔日队友杨威、杨云以及已经向演艺圈发展的刘璇等众多体操界名流纷纷到场,祝贺这对有情人终成眷属。如今两人有了可爱的女儿奥莉,因为真人秀节目《爸爸回来了》让大家都认识了幸福的一家三口。

## 严明勇和妻子马秋静

2014年5月8日,中国体操运动员严明勇与女友马秋静在上海领取结婚证。严明勇表示会在今年年底举办婚礼。好友邢傲伟、邓琳琳等纷纷送上祝福。严

明勇在微博中大晒幸福,先是发布多张高难度姿势的结婚照,配文“终于等到你了”,随后发布两人领证照片,高呼“终于可以合法同居了”。

作为中国体操队一员,吊环是严明勇的强项,“水平支撑放下再压上成水平十字”动作目前全国只有两个人会做,其中一人就是严明勇。严明勇曾在2010年携手陈一冰、邹凯在世界体操锦标赛夺冠,2012年他还摘得伦敦体操世锦赛吊环冠军。但因为腿部受伤,严明勇最终无缘伦敦奥运会,颇为遗憾。

## 邹市明和妻子冉莹颖

邹市明因在2008年北京奥运会拳击48公斤级比赛中获得金牌而被广泛知晓。而他的爱妻是CCTV证券资讯频道《行情直播》栏目的主播冉莹颖,育有两个爱子。冉莹颖虽然在央视的众多大牌主持里并不抢镜,但对外经贸大学经济系毕业的她在贵州可是大有名气,两人在一起活动时相识,北京奥运会后邹市明用中国拳击史上第一枚奥运金牌向冉莹颖求婚。而为了配合国家队的训练和比赛,两人在2011年才正式在贵州遵义完婚。

2012年5月1日,邹市明在贵阳开店卖家具,两个家私店由邹市明的妻子冉莹颖打理。为了支持丈夫的事业,冉莹颖暂时挂职央视,暂停证券资讯频道主持人的工作,后陪伴丈夫出征国际职业拳坛。

(据中国娱乐网)

